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در مورد  یفصل سوم  درس اول نکات 

   آشنایی با برخی توابع -تابع
 مهر آموزشگاه: 

 صفحه طراحی شده اند. 3سوالات در                                          "قبتی نیک دارنداز آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عا"امام علی )ع(:  
 ف يرد

 بارم  نمره: "مبارک باد  توليد ، اشتغالسال اقتصاد مقاومتی  "

  دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست خواهند یافت. پیامبراعظم)ص(: 

تابع  1 f x x 2 xرا در محدوده ی  1  1   رسم کنید. 1

تابع  2 g x x   داده شده است. نمودار آن را در هریک از حالات زیر رسم کنید. 2

 آن تمام اعداد حقیقی باشد. ی الف( دامنه

}ب( دامنه ی آن  }R   .باشد 2

]دامنه ی آن  پ( , ]2  باشد. 2

ت( دامنه ی آن  [ , ) ,2 0 2  باشد. 5

 

 با توجه به نمودار داده شده ضابطه و دامنه را بنویسید. 3

 

 

 دامنه ی توابع گویا ی زیر را بیابید. 4
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}یک تابع گویا بنویسید که دامنه ی آن  5 , }R  3   باشد. 2

بیابید که دامنه ی تابع گویا را چنان  bو  aمقدار  6 f x
x a x b


 2

}برابر  2 }R    باشد. 2

نمودار توابع  7   ,f x f x
x x

  
1   را در یک دستگاه مختصات رسم کنید. 1

در تابع گویای   8 
x b

f x
a x


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2 3
اگر   f  1  و , f1   را بیابید. a , bدر این صورت مقادیر  4

 تابع زیر را رسم کنید. 9
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 ضابطه ی تابع گویای داده شده ی زیر را بنویسید. 11

 

 

 آیا دو تابع زیر با هم مساوی اند؟ چرا؟ 11
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تابع زیر را بررسی کنید. فتج تساوی دو 12  
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 نمودار توابع رادیکالی زیر را  به روش انتقال رسم کنید و سپس دامنه ی آن را بیابید. 13

 f x x   )الف 2

 f x x   )ب 3

 f x x   )پ 3

 f x x  3  )ت 1

 f x x   3  )ث 4

 

yدامنه ی تابع  14 x  3   را بیابید. 5

uبرابر انرژی ذخیره شده در خازن  15 cv 21
2

  vظرفیت خازن  و  cانرزی ذخیره شده ،  uکه در آن  

 uمیکروفاراد باشد اختلاف پتانسیل را بر حسب  5ت. اگر ظرفیت خازن برابر اختلاف پتانسیل اس

 بنویسید.

 



 جاهای خالی را پر کنید.  16

 الف( توابع جزء صحیح ، جز توابع .....................هستند.

 ب( تابع هزینه ی پارکینگ و ارسال پیامک جز توابع ................. است.

 عدد غیر صحیح .......................................................را نسبت می دهد. پ( تابع جزصحیح به هر

ت( حاصل  x x .همواره بین ...............و ............... است 

ث( حاصل  x x   .برابر ..................... است 

 

 های زیر را بیابید. حاصل جزءصحیح 17
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الف(          / 201 ]ب(                                                 001 / ]2017 0001 
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 حاصل عبارت زیر را بیابید. 18
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ابع وت 19   f x x  و  3   g x x 1 در دامنه ی  را[ , )fD  3   رسم کنید. 3

 ای زیر را رسم کنید.تابع پله  21
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}یک تابع گویا بنویسید که دامنه ی آن  21 }R    باشد. 4

نمودار تابع گویا با ضابطه ی  22 f x
x


و با دامنه ی  1 , { }fD   4   را رسم کنید. 4

[x]اگر  23   برابر چه اعدادی می تواند باشد؟ xآن گاه  4

 معادلات شامل جزء صحیح زیر را حل کنید. 24

[x ] 2  )الف 5

[ x ] 3 2  )ب 1

 

[x]یک عدد صحیح باشد در این صورت حاصل  xاگر  25 [ x ]     را بیابید. 2

 


